

# “出彩河南人”之第五届最美护士揭晓 每个救死扶伤的她都是最美的

本报讯(记者 邢进 文/图)“5·12国际护士节”来临之际,“出彩河南人”之第五届最美护士宣传推介活动结果揭晓,10名护士获此殊荣。5月10日晚,“出彩河南人”之第五届最美护士颁奖仪式在河南电视台演播厅举行。

据悉,“出彩河南人”之第五届最美护士宣传推介活动由省委宣传部、河南省卫生健康委等主办。活动以全省在职在岗、工作在临床一线的执业护士为候选对象,通过单位推荐、严格筛选、集中展示、网络投票以及组委会综合评定,最终推选出10名“出彩河南人”之第五届最美护士。

她们分别是:使命担当,巾帼不让须眉的“蓝盔战士”,中国人民解放军联勤保障部队第九九零医院重症医学科王楠楠;天使情怀,患儿身心的热忱保护者,河南省儿童医院普外二病区朱莹莹;真情倾注,呵护患病心灵的灵魂守望者,驻马店市精神病医院精神七科主任勇;知行合一,护理前沿的创新探索者,河南省肿瘤医院胸外科杨福娜;情义无价,爱心护理的忠实践行者,安阳市内黄县豆公乡卫生院张慧;朝夕以待,时刻准备着的“急诊战士”,郑州人民医院急诊科邵青青;仁者匠心,中西医结合的“医德标兵”,河南中医药大学第一附属医院肝病科费景兰;爱心甘露,守护美好的



烧伤科“女超人”,南阳市南石医院烧伤整形中心徐闯军;患者为大,精心呵护生命的“健康管理专家”,郑州大学第一附属医院神经内三科郭园丽;热血风华,生命通

道上的奋力奔跑者,河南省人民医院急诊抢救科韩旭。

此外,现场还宣布了10名“出彩河南人”之第五届河南最美护士提名奖获得者。

## 警方持续严管 紫荆山立交周边交通



本报讯(记者 刘凌智 通讯员 孙凯 文/图)为进一步净化紫荆山立交一层周边交通环境、巩固周边道路交通秩序综合治理成果,5月10日,郑州交警一大队组织警力联合辖区花园路、人民路、经八路办事处开展联合执法行动,严查重处紫荆山立交一层周边各类交通违法行为。

在上午的整治过程中大队共出动警力18人、警摩5辆、拖车3辆,联合办事处工作人员40人、清障车5辆,共计现场查处违法停车3起、暂扣“七类车”和“大力神”交通违法行为6辆、“闯禁行”交通违法行为6起、非机动车及行人交通违法录入“三教育一采集”80余起、拖移占道非机动车110余辆。

## 河南三名志愿者同日捐献“生命种子” 光荣数字:737、738、739

本报讯(记者 邢进)5月10日,三名分别来自新郑、浚县、温县的造血干细胞志愿者,在省会郑州捐献“生命种子”,挽救他人生命。他们分别成为河南省第737、738、739位光荣的造血干细胞捐献志愿者。

上午,39岁的新郑市爱心人士李军在河南省肿瘤医院捐献造血干细胞,为一位33岁的白血病患者送去生的希望。出生于1980年的李军,在新郑从事建筑工作,是3个孩子的父亲。李军曾多次无偿献血,并在2018年5月加入了中国造血干细

胞捐献者资料库。2019年3月5日,李军接到了郑州红十字会的电话,得知自己与一位白血病患者初分辨配型相合,他当即同意继续进行下一步工作,并顺利通过了高分辨配型。在参加捐献前体检的过程中,李军了解到白血病给患者及其家庭带来的痛苦,更加坚定了捐献造血干细胞的信念。而对于李军的大爱善举,他的家人既骄傲又担忧。在郑州红十字会工作人员讲解后,李军的家人了解到造血干细胞是可再生的,通过外周血液采集少量造血干

细胞对身体并没有伤害,这才打消了顾虑。据悉,李军是全国第8317位捐献者,河南省第737位捐献者,郑州市第274位捐献者,新郑市第22位捐献者。

与他同时捐献造血干细胞的另外两名志愿者,分别来自浚县和温县。一位是浚县人民医院产科护士长白国华、一位是温县第二人民医院职工田萌,分别在河南省肿瘤医院和河南省人民医院完成采集的二人,光荣地成为我省第738位和739位造血干细胞捐献志愿者。

## 巩义一派出所一天收到十余面锦旗 大娘除了高兴,还有话对老人们说



本报讯(记者 张玉东 实习生 许子初 通讯员 李海昀 孙彦挺 文/图)近日,巩义市公安局涉村派出所成功侦破了一起涉老年人保健品诈骗案,追回群众损失5万余元。5月10日上午,涉村派出所在巩义市涉村镇政府广场,将追回的被诈骗现金集中向20余名群众返还,被发还人为民警送上了十余面锦旗表示感谢。

现场一名受害群众讲道:“他们给我免费送蜂胶和小礼品,服务上无微不至,而且连续几日都是今天交款明天退换,让我对他们失去了戒备心理,最后一次,把积攒的2000多元都交了,谁知道第二天他们店铺关门,人也找不到了,这时才发现是上当受骗了,这都是贪图小便宜惹的祸,上了骗子的圈套,差点让我血本无归,事后感觉到丢人,也不敢给子女们说,本来觉得钱是回不



来了,没想到这么快就还给了我,真的很感谢派出所的警察们!”

警方提醒大家特别是老年人,远离所谓的专家义诊、免费体检、免费健康讲座、组织旅游、分时养生度假以及会议营销等商家法定营业场所外的各类保健养生宣传、经营行为,面对各种免费检查、各类保健品推销,一定要提高警惕,防范免费项目中的陷阱,以免上当受骗。

## 地铁口见警察紧张啥? 一查是个在逃人员

本报讯(记者 张玉东 通讯员 王涛)5月10日10时许,十八里河分局巡二中队刘迎风、惠大东、李本智、余青山在南三环地铁口盘查人员时,一男子见状遂低头加快步伐迅速离开地铁口,被民警追上并拦下问其身份证号码时,该男子支支吾吾不愿说,后经人像对比查出其身份证号码后,该男子王某为网上追逃人员,自2017年以来在唐河县以乡野乡村生物科技(北京)有限公司名义以种植金花葵、养殖草原羊等项目为由,面向社会非法吸资80余万元,被唐河县警方上网追逃。

## 秉承愚公移山志 种尧健康集中培训

5月5日,种尧健康学习传达郑州市膏药协会愚公移山干部学院培训交流会在种尧健康项城荣楼店举行。

现场大家认真学习了《郑州市膏药协会党员与骨干成员集中培训学习》文章,项城二高店经理杨艳梅、丁集幸福集店经理刘莹给大家朗读了毛泽东在中共七大上的闭幕词《愚公移山》,大家深刻理解了愚公移山的深远意义和精神所在。

种尧健康的经理们纷纷表示要立足本岗,敬业奉献,把种尧健康的种尧筋事业发扬光大,把种尧健康传播四面八方、千家万户。记者 蒋晓蕾